
富士山世界遺産センター北館ワークシート（チャレンジ編）

学校 年 組 名前

第１問 富士山の高さは （ ） メートル。

第４問 富士山には山頂火口以外にも、たくさんの火口があります。

その火口を（ ）火口といいます。

第２問 富士山は（ ）つの火山が重なってできあがりました。
  

北

第９問 青木ヶ原樹海は、貞観の噴火の溶岩の上にできた森です。
貞観の噴火は何年の噴火か下の選択肢から選びましょう。

（ ）７９４年 （ ）８６４年 （ ）１１８５年 （ ）１７０７年

展示「富士山100面相」の上の方を見てごらん。

第５問 東京の年間平均気温は１５．４℃、河口湖は１０．６℃です。

富士山頂は（ ）℃になります。
  

第３問 富士山の周りの湧き水は、推定で年間（ ）トンです。

第６問 右の動物は、何という動物か下の選択肢から選びましょう。
  

（ ）ニホンカモシカ （ ）テン （ ）ニホンジカ

第１０問 富士山に「はなれ笠」という雲がかかると天気はどうなるか下の選択肢から選びましょう。

（ ）晴れ （ ）雨 （ ）風 （ ）風雨

第７問 富士山頂に姿を見せたという記録のある動物は何か下の選択肢から選びましょう。

（ ）パンダ （ ）キツネ （ ）ニホンザル （ ）オオヤマネコ

第８問 富士山の植物のうち、高山帯（標高２５００ｍ～）で見られるのはどれか下の選択肢から
選びましょう。

（ ）シラビソ （ ）コメツガ （ ）アカマツ （ ）オンダテ

２０２４．１２

（ ）にあてはまる言葉や数字を答えよう。選択問題は○をつけよう。



正解数 ／１８

北

第１７問 富士山は、世界遺産になりましたが、何遺産になりましたか。
下の選択肢から選びましょう。

（ ）自然遺産 （ ）文化遺産 （ ）複合遺産

第１８問 富士山の構成資産は全部で（ ）件あります。

第１２問 下の３つの火山砕屑物（火砕物）を、粒の一番小さい順に、（）に１，２，３の数字を入れよう。
  

（ ）火山礫 （ ）火山灰 （ ）火山岩塊

第１５問 富士山の神様が祀られている神社を（ ）神社と
いいます。

第１４問 溶岩が磁力を持つのは、何という鉱物が入っているからでしょうか。
下の選択肢から選びましょう。

      

（ ）石英 （ ）長石 （ ）磁鉄鉱 （ ）角閃石

第１３問 右の写真のように、溶岩に取り込まれた木が燃えてなくなった後                

にできた空洞を（ ）といいます。

「火山による火山灰の違いを見てみよう！」の展示で、重さの違いを比べてみよう！

第１６問 富士北麓の地域で農作業の始まりの目安となる雪形を何と呼ぶでしょうか?

下の選択肢から選びましょう。

（ ）農牛 （ ）農男 （ ）農鳥 （ ）農犬

 １8個 １５～１７個 １２～１４個 １１個以下

判定 博士 合格 まあまあ がんばろう

第１１問 富士五湖の西湖と精進湖は、2つになる前は、何という湖だったでしょうか。
下の選択肢から選びましょう。

 

（ ）本栖湖 （ ）西ノ湖 （ ）古忍野湖 （ ）剗の海



第１問 ３，７７６

第２問 ４

第３問 １８億

第４問 側（そく）

第５問 －６．２℃
 

第６問 ニホンカモシカ

第７問 キツネ

第８問 オンダテ

第９問 ８６４年

第１０問 晴れ

第１１問 剗の海

第１２問 （2）火山礫 （1）火山灰 （3）火山岩塊

第１３問 溶岩樹型

第１４問 磁鉄鉱

第１５問 浅間神社

第１６問 農鳥

第１７問 文化遺産

第１8問 ２５ 
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